



Житель области осужден за убийство владелицы AUDI Q5

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 25-летнему жителю Шебекинского района Александру Порфирьеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105, ч.1 ст.167 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем; умышленное уничтожение имущества). Следствием и судом установлено, что 29-летняя белгородка, являлась владельцем автомобиля AUDI Q 5, имела намерения его продать и разместила объявление в сети Интернет. Порфирьев прочитал объявление, встретился с хозяйкой и под предлогом проверки ходовых качеств автомобиля, выехал вместе с ней в Белгородский район. В районе села Никольское с целью завладения автомобилем мужчина напал на потерпевшую и нанес ей множественные удары заранее приготовленным ножом. От полученных ранений белгородка скончалась на месте происшествия. С целью скрыть совершенное убийство, мужчина закопал тело потерпевшей в лесополосе на территории Шебекинского района. В дальнейшем обвиняемый предпринял попытку продать похищенный автомобиль, однако узнав, что девушку и автомобиль разыскивают, сжег транспортное средство. Приговором суда Порфирьеву назначено наказание в виде 24 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания Порфирьев получил 2 года ограничения свободы.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/640998>